



2020年1月28日

JM Energy Corporation

代表董事 山近 干雄

公司股权转让通知

尊敬的客户：

自2020年4月1日起，本公司的100%持股公司JSR Corporation（CEO: Eric Johnson，以下称「JSR」）将其所持有的80%股权转让与武藏精密工业有限公司（代表董事：大冢浩史，以下称「武藏精密工业」）。

武藏精密工业是在日本东京股票交易所市场第一部（东证一部）上市的专业生产汽车相关零部件的公司。

本公司一直以来都是以从事锂离子电容器的开发生产来扩展公司利益为宗旨，在执行此宗旨过程中，本公司意识到作为JSR全资子公司很难再进一步提高公司利润。本着以和终端客户建立牢固关系，从而促进事业的协同效果为目的，本公司决定和一家能达到共识的公司进行资本合伙。协商的结果是，我们一致认为武藏精密工业在汽车零部件的生产和销售方面拥有专业的知识，并且有望在业务扩展和创建新业务方面获得更高的协同效应。最终，和JSR达成转让JM Energy股份的协议。

本公司作为JSR集团的全资子公司成立于2007年，是锂离子电容器（LIC）开发的先驱者，曾建立了全球第一家LIC生产工厂，并一直作为同行业的主导企业。尽管本公司的控股股东会更换，今后本公司将继续奉行历来宗旨，致力于进一步的成长和业务扩展，力争成为一家能够为客户提供比以往更高品质服务的LIC公司。

我们期望能得到各位一如既往的支持，关注和信任。顺祝商祺！